



WHERE BOLTING IS A CHALLENGE!

ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ УДАРНЫЕ ГАЙКОВЕРТЫ И ПОДСТАНЦИИ
HYDRAULIC IMPACT WRENCHES AND POWER UNITS

ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ ПОДСТАНЦИИ

СИЛА, НАДЕЖНОСТЬ И КОНТРОЛЬ

Гидравлические подстанции CAP сочетают в себе скорость и мощность ударного гидравлического гайковёрта с точностью и повторяемостью гидравлического ключа в надёжном, долговечном и гибком болтовом решении.

C.A.P. hydraulic power unit combines the speed and power of an impact wrench with the accuracy and repeatability of hydraulics keys in a reliable, durable and flexible bolting solution.



ЗЕМЛЕРОЙНЫЕ МАШИНЫ
EARTH MOVING



ПЕРЕРАБОТКА ОТХОДОВ
RECYCLING



ДОБЫЧА
MINING



НЕФТЕГАЗОВАЯ ОТРАСЛЬ
POWER, OIL & GAS



ЭНЕРГЕТИКА
ENERGY



СТРОИТЕЛЬСТВО ИНФРАСТРУКТУР
CIVIL ENGINEERING INFRASTRUCTURES

ПРЕИМУЩЕСТВА

- Решения под заказ
- Отличное соотношение мощность/вес
- Простота в использовании
- Широкий диапазон гайковёртов
- Надёжность, долговечность и универсальность
- Низкие эксплуатационные расходы
- Передвижная подстанция

BENEFITS

- Customizable
- Excellent power/weight ratio
- Easy to use
- Wide range of impact wrenches
- Reliable, durable and versatile
- Low maintenance costs
- Mobile power unit

caphydraulic.com



НАСТРОЙТЕ ВАШУ
ГИДРАВЛИЧЕСКУЮ
ПОДСТАНЦИЮ К ВАШИМ
КОНКРЕТНЫМ ПОТРЕБНОСТЯМ.

CUSTOMIZE YOUR
HYDRAULIC POWER UNIT
TO YOUR SPECIFIC NEEDS.



УДАРНЫЕ ГАЙКОВЕРТЫ

Мощные и быстрые. Точные и эффективные. Предлагаем вам гибкое, устойчивое решение зажима для технического обслуживания и промышленного производства.

Powerful and fast. Accurate and efficient. To offer you a reliable, resistent and flexible clamping solution for maintenance and industrial production.



УДАРНЫЙ ГАЙКОВЕРТ K850

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ TECHNICAL DATA

МОДЕЛЬ MODEL	КВАДРАТНЫЙ ПРИВОДА SQUARE DRIVE	МОМЕНТ ЗАТЯЖКИ TIGHTENING TORQUE	ВЕС WEIGHT	ДЛИНА LENGTH	РЕКОМЕНД. СТАНЦИЯ SUGGESTED UNIT
K100	3/4"	250 - 3000 Nm	6,80 kg	265 mm	STP36
K200	1"	300 - 3500 Nm	6,90 kg	265 mm	STP36
K350	1"	300 - 3500 Nm	8,50 kg	260 mm	STP36
K560	1"	500 - 5500 Nm	10,30 kg	270 mm	STP56
K750	1"	600 - 7500 Nm	14,80 kg	280 mm	STP56
K850	1 1/2"	600 - 8500 Nm	15,30 kg	290 mm	STP56
K1600	1 1/2"	1000 - 16000 Nm	22,90 kg	385 mm	STP45

В УПАКОВКЕ SUPPLIED KIT

- РУКОЯТКА С ЗАХВАТОМ
- D-GRIP HANDLE
- ГИДРАВЛИЧЕСКИЕ ШЛАНГИ 4М
- 4 m HOSE

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ACCESSORIES

- ТРУБЧАТАЯ РУКОЯТКА
- TUBULAR HANDLE
- АНТИ-ВИБРАЦИОННАЯ РУКОЯТКА
- ANTI-VIBRATION HANDLE
- УДАРНЫЕ ГОЛОВКИ
- IMPACT SOCKETS
- УГЛОВАЯ НАСАДКА
- CORNER
- СЕРВИСНЫЙ НАБОР
- SERVICE KIT



УДАРНЫЙ ГАЙКОВЕРТ K560

ПРИМЕНЕНИЯ APPLICATIONS



ПЕРЕРАБОТКА ОТХОДОВ
RECYCLING



ДОБЫЧА
MINING



НЕФТЕГАЗОВАЯ ОТРАСЛЬ
POWER, OIL & GAS



ЭНЕРГЕТИКА
ENERGY



СТРОИТЕЛЬСТВО ИНФРАСТРУКТУР
CIVIL ENGINEERING INFRASTRUCTURES



ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ ОТРАСЛЬ
RAILWAYS



СУДОСТРОЕНИЕ
NAVAL USAGES



ПОДВОДНЫЕ ПРИЛОЖЕНИЯ
SUBWATER



ПРОМЫШЛЕННОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
INDUSTRIAL MAINTENANCE



ЗЕМЛЕРОЙНЫЕ МАШИНЫ
EARTH MOVING



МАСТЕРСКИЕ
WORKSHOPS



ЗАМЕНА ШИН
TYRE CHANGE



ОБСЛУЖИВАНИЕ СЕЛЬХОЗ МАШИН
MAINTENANCE OF AGRICULTURAL MACHINES

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ CUSTOMIZATION

МОДЕЛЬ MODEL	ДЛИННЫЙ ПРИВОД LONG ANVIL	УГЛОВАЯ НАСАДКА CORNER	ФИТИНГИ FITTINGS
K100	Доступный Available	-	W - T - B
K200	Доступный Available	Доступный Available	W - T - B
K350	Доступный Available	Доступный Available	W - T
K560	Доступный Available	-	W - T
K750	Доступный Available	-	W
K850	-	-	W
K1600	-	-	W



W - фитинги 45°
Fittings 45°



T - фитинги 90°
Fittings 90°



B - задние
Back

ПОДСТАНЦИИ

Простота настройки универсального крутящего момента. Простота использования. Подстанции гарантируют идеальную повторяемость крутящего момента и затягивание каждой гайки с одинаковой силой благодаря системе Dynamometric control.

Easy to adjust versatile torque. Simplicity of use. The power units guarantee to the wrench a perfect repeatability of torque and closure of each nut with the same power thanks to the Dynamometric Control system.



ПОДСТАНЦИЯ СЕРИИ STP

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ TECHNICAL DATA

МОДЕЛЬ MODEL	ВХОД INPUT	МОЩНОСТЬ POWER	ЁМКОСТЬ МАСЛЯНОГО БАКА OIL CAPACITY	ДЛИНА LENGTH	РАЗМЕРЫ DIMENSIONS
STP16	230 V	3,0 HP	6,00 l	35,60 kg	400 x 600 x 700 mm
STP36	380 V	3,0 HP	6,00 l	35,80 kg	400 x 600 x 700 mm
STP56	380 V	5,5 HP	6,00 l	38,60 kg	400 x 600 x 700 mm
STP45	380 V	5,5 HP	45,00 l	85,50 kg	400 x 600 x 810 mm
ВТР	24 V	2000 W	6,00 l	65 kg	400 x 540 x 870 mm
MFD	12/24 V	2000 W	6,00 l	16 kg	245 x 130 x 275 mm

В УПАКОВКЕ SUPPLIED KIT

- ПОДДЕРЖКА ГАЙКОВЕРТА
- WRENCH SUPPORT
- ПОДДЕРЖКА ГОЛОВОК
- SOCKETS SUPPORT
- КЛАПАН РЕГУЛИРОВАНИЯ ДАВЛЕНИЯ
- PRE-REGULATOR VALVE

ПОДСТАНЦИЯ POWER UNIT



ПОДСТАНЦИЯ MFD
POWER UNIT MFD



ПОДСТАНЦИЯ ВТР
POWER UNIT ВТР



ПОДСТАНЦИЯ STP ПОД ЗАКАЗ

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ACCESSORIES



АВ | АВ
АЛЮМИНИЕВЫЙ КОРПУС
ALUMINUM BOX



HE | HE
ТЕПЛОБМЕННИК
HEAT EXCHANGER



HW | HW
ВЫСОКИЕ КОЛЕСА
HIGH WHEELS



НН | НН
ШЛАНГИ 7-10-15М
HOSES 7 - 10 -15 m

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ CUSTOMIZATION

МОДЕЛЬ MODEL	АВ AB	HE HE	HW HW	НН HN
STP16	Доступный Available	-	Доступный Available	Доступный Available
STP36	Доступный Available	Доступный Available	Доступный Available	Доступный Available
STP56	Доступный Available	Доступный Available	Доступный Available	Доступный Available
STP45	Доступный Available	Доступный Available	-	Доступный Available



ПОДСТАНЦИЯ STP ПОД ЗАКАЗ

О КОМПАНИИ ABOUT US

C.A.P. srl специализируется на производстве гидравлических и пневматических ударных гайковёртах, на машинах мульте-энергия и на инструментах для автомобильной и производственной промышленности.

Основанная в 1974 году как производитель пневматических ударных гайковёртов, в восьмидесятые годы C.A.P. разработала ряд высокопроизводительных гидравлических ударных гайковёртов, чтобы удовлетворить запросы нескольких отраслей промышленности в Италии.

В 2000 г. C.A.P. спроектировала новое и инновационное решение для дорожной помощи, создав ряд машин мульте-энергия, предоставляя возможность иметь сжатый воздух и электричество в одном решении.

Качество, скорость, мощность и повторяемость крутящего момента стали нашей силой, позволяя компании в 2016 году успешно перейти на внешний рынок.

C.A.P. srl is specialized in the manufacturing of hydraulic and pneumatic impact wrenches, Multienergy machines and tools for the automotive and the industrial sector.

Established in 1974 as a pneumatic wrenches producer, in the 80' C.A.P. developed a range of hydraulic impact wrenches, high-performance, to meet the requests of the several industries in Italy.

In 2000 C.A.P. projected a new and innovative solution for the road-assistance, creating a range of Multienergy machines, giving the possibility to have compressed air and electricity in one skid.

Quality, speed, power and torqueing precision have become our strength, allowing the company, in 2016, to turn successfully into the foreign market.



УСЛУГИ SERVICES

ПРОДАЖА SALES

Рекомендации основаны на четкой идентификации конкретных индивидуальных потребностей. Recommendations are based on a clear identification of the specific individual needs.

ТЕХОБСЛУЖИВАНИЕ MAINTENANCE

Вы будете иметь опыт и профессионализм наших специалистов в вашем распоряжении.

You will have the experience and professionalism of our technicians at your disposal.

ОБУЧЕНИЕ TRAINING

Мы поможем вам понять, как лучше всего использовать ваш новый продукт, чтобы получить наилучшие результаты.

We will help you understand how best to use your new product, in order to obtain the best possible results.

АРЕНДА RENT

Наши продукты также доступны для аренды.

Our products are also available for hire.



C.A.P. srl

Via Dante Alighieri 58 E
42023 Cadelbosco di Sopra
Reggio Emilia, Italia

phone +39 0522 917 633

fax +39 0522 917 356

info@caphydraulic.com

www.caphydraulic.com

